



*По итогам 2015 года объем сборов СПАО «Ингосстрах» по добровольному медицинскому страхованию (ДМС) составил 8,1 млрд рублей, что соответствует доле рынка в 6,3%. Компания сохранила 3-е место в секторе ДМС среди рыночных страховщиков.*

Количество клиентов, пользующихся программами ДМС «Ингосстраха» на конец 2015 года, составило 454,7 тыс. человек. Сегментация портфеля по группам клиентов осталась неизменной. Основную часть по-прежнему составляют корпоративные страхователи (78,9%), на компании сегмента малого и среднего бизнеса, в которых количество застрахованных по договору не превышает 50 человек, приходится 16,4% портфеля. Доля продаж полисов ДМС физическим лицам составила 4,7% от общего объема страховой премии.

В число крупнейших корпоративных клиентов, заключивших или перезаключивших в 2015 году договоры ДМС, вошли «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго», «Волжский Оргсинтез», «Ксантер Фарма», «Макдоналдс».

В 2015 году «Ингосстрах» продолжил активное сотрудничество с британской медицинской компанией Vira International в рамках программ международного медицинского страхования (ММС). В частности, был представлен новый продукт премиум-класса. Годом ранее ассортимент программ ММС был дополнен полисом, который предусматривает лечение онкологических заболеваний после постановки диагноза в российских и зарубежных клиниках. Изначально полисы ММС создавались для частных клиентов, однако в 2015 году интерес к этим программам проявили корпоративные страхователи.

В рамках классического ДМС «Ингосстрах» представил в прошлом году два новых формата программ. Первый – полисы с франшизой, когда пациент оплачивает часть услуг клиники самостоятельно. Второй формат – так называемые поддерживающие программы, рассчитанные на людей, ведущих здоровый и активный образ жизни.

«По итогам 2015 года прирост рынка ДМС в номинальном выражении составил 3,9%, – комментирует заместитель генерального директора СПАО «Ингосстрах» Татьяна Кайгородова. – Однако без учета медицинской инфляции, которая выросла на 2,1% и в 2015 году достигла 11,3%, реальная динамика рынка ДМС была отрицательной на 7,4%. Этот факт нашел отражение в росте стоимости услуг ЛПУ и оказал дополнительное давление на убыточность сектора ДМС. Несмотря на сложные экономические условия, «Ингосстрах» сумел удержать этот показатель на уровне 2014 года, стабилизировав ситуацию после всплеска убыточности в I квартале 2015 года. Большую роль в этом сыграло наличие нашей действующей сети собственных клиник «Будь здоров».

В 2015 году «Ингосстрах» продолжил работу по развитию собственной сети медицинских центров. В декабре в городе Каменске-Уральском (Свердловская обл.) состоялось открытие многопрофильной медицинской клиники «Будь здоров» для работников Синарского трубного завода (СинТЗ), входящего в «Трубную Металлургическую Компанию» (ТМК), а также для всех жителей города.

«Проект является примером привлечения профессионального медицинского страховщика к деятельности предприятия, имеющего на своем балансе собственное медицинское учреждение. Это позволяет контролировать стоимость услуг ЛПУ, выявлять случаи неэффективного расходования средств, а также создавать условия для получения прибыли от деятельности клиники предприятием. Достижение этих целей является особенно важным в кризис», – комментирует Татьяна Кайгородова.

Еще одна клиника «Будь здоров» открылась в подмосковном городе Ступино в сентябре 2015 года. Помимо этого, клиники функционируют в Москве, Санкт-Петербурге, Краснодаре, Уфе, Казани, Новосибирске, Красноярске и Нижнем Новгороде. Новый медицинский центр «Будь Здоров» с возможностями санаторно-курортного лечения открыл свои двери 1 мая 2016 года в Сочи.

30 ноября 2015 года было принято Решение Единственного участника ООО «Клиника ЛМС» (сеть клиник «Будь здоров») об увеличении уставного капитала Общества на 1,29 млрд рублей. После увеличения уставный капитал компании составил 1,39 млрд рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 04.05.16